FHEME 1E BRI THE S N FVER

i
X
ZﬂT

—_

frE~7 kv
B CIIMEOMEAZ T DI, MLER7 MABMEDILD, (LEN7 hVIEEE
Y 20X, Y0, Z0) ETDHEL XU MILVDIEP(xy,y1,21) M LT 5 & XD, PHONE
N7 N LOPIE

0P = (X1 — x0,¥1 — Y0, Z1 — Zo)
TEIND, BEMERT MVOEIZrL, EEONENIHR IR ITE., TR
MERD,

2. X MLORES (RX) LZOHNART by
R Mr=(x,y,2) L T5 L EIT,

X7 MVORES (BEE) |rl=r=/x2+y2+ 22
==V (VA7 %

. T < x y z )
r=_= ) )
To\Jx2+y2+22 x2+y2+22 [x2+y2 + 72

3. X7 kD ijk For
X7 MUZLIE LR L9 IZFE RSN D,

X

r=(x7y,2) ﬁWi<0‘ﬂ+W+M
V4

Z 2 TLj, KIZENEI xyz FIMO BN~ bV Th D,
4. X7 R AHEE
A7 MUVECFE Y BERETE PN D7 ML D | IROMGE & EBFIZEET 2
PEE & R,
A= (4,A,,4;), B=(By.B,B,)

A+B=(Ay+By,A,+By, A, +B,)

cA = (cAy cAy,cA;), c€R (clFFEHL VI ER)



5. X7 MLVOWNTE
A= (A4, 4;), B=(ByB,B,)
A-B=A,B,+ A/B,+ A,B, = AB cos 6

72720 0137 MVABDRTHETHD, T v 7 TERWVABIIRY FLOE X
FRT,

6. X7 NILOINFE
ST DEHE L FoA A—2 L LTERIET %,

i j k
AxB=|Ax A, Al =i(A,B,—A,B))+j(A,B, — AB,) + k(A.B, — A,B,)
B, B, B,
= (A,B, — A,B,, A,By—A.B, AB,—A,B, )
AXB
A B
A 0

AXBlZ., AX7 ~v, BXJ MUICK L CEREA T, ADHBIZEL Aokt L
THRYDHRERZD, RBRE IOV TX

|A X B| = ABsin6
N7 =2, DFEV|AXBIZA. BXY FVOVED PATILAE OS2 1,

B
A/ S YAFIUBIE O ERS|A X B



SFEDFHFEIZB N TR DOME ALY S,

AXB=-BxA FEEFLIZ~ AT A
AxA=0 [ U~ MLOANFEILO
(A+B)XC=AXC+BxC HMEIZHELL T, HFIalcEE

7. AHT—0O=HEFE
X7 ~VA, B, COMNE—FIHIZ/2 N & X (1T

A-(BxC)
AT —D=FEHEL W\, ZOHEIZY FVA, B, COVED AT ANHEIEDIETE

2725,

A- (B x Oz O

WOBRMNIRY 7=,
A-(BXC)=B-(CxA)=C-(AxB)

SEENT=_7 PABNEERI U A THNIE, EOEEZ LY, KEE 0D, WDH;
AITAROEMEE IS,

E N

A= (A.A)4A;), B=(BB,B,). €=(CCyC,)

ETR DA
A
By

C

x®
‘<m "<D>
SIS
N

A-(BxXC) =

<

R
‘é‘\
AR

LD,

8. XU hILDISy
HHT MBtOEETERIND & EIZ



A®) = (Ax(5),4,(0), 4,(8))
L% EEIT,

dA(t)  (dA (D) dA,(t) dA,(t)
dt_<dt'dt'dt>

TEEIND, o, MATITROMEERH 5,

ds()A(t)  ds(t) dA(t)
. dt A@© +s(0) dt
dA(t)-B(t) dA(D) _ 'dB(t)
dt Codt BO+4®) dt
d{A(t) x B()} dA(t) dB(t)
T = X B(t) + A(t) % T

9. AW 7 —0DAF grad
AT T — BB @ DL E FEREX, v, zDEETH 5 & =T,

grad ¢ =V = (g—f, g—t, g—f)
IZABRLEFEIN D, gradlZ 7 77 4= b, VIZFTT7 7 & 15,

o(x,y,2z) =c B LcERK
ThoHEEIT, ZHUTHmH D2 WITFERAZER L TRV, grad lE% O RS OENE TO

ERSmER L, R SIMEE 2ERT,

10. X7 RV DOFREL
R MV A= (A Ay A BIET D L X2,
o _0A, 04, 04,
divA=V-4= ax+6y+c')z

T, diveE XA "=V AL BREEWRT 5,

11. ABT—DT T T v
X7 MV @y, 2)ERET D E X,

: o’ 3% %
div grad ¢ = V2@ = 5z T 3y +5

INETTTUT LN,



12. X7 L olaElis
R MV A= (A Ay A BIET D L X2,

i j k
d do 0 04, 04, 0A, 04, 04, 04,
tA=|— — —=—|=1i -— j — k -
ro dx 0dy 0z l( dy 0z ) +]< 0z d0x ) + dx dy
A, A, A,

IhExEfE, a—F7—ya g,
FrZ BRI B WD TERR OB T 5B AR 2R 2 TR E =0,

AEOFEEAEZ 0 rot grad ¢ =0
FHEZORFIL 0 divrot A=0
RO [EEE  rot rot A = grad div A — V2A

13. M5y

HHRT MV (ZZTIXE &35) »
HDEEIT, By ABITZIH > TEDIF ALY
THEAT DR LV D, BN ER
RTINS T-ES 1O ML ThHL D
M, T2 Tidl CRILT DL RESIEK
DEITENIND,

B B
JE-dl=fEcost9dl
A A

R MVERBHBEREESSEINDHY MVE
EDOAENQ THDHEEID, T MMLVEDRE LcosODFEDIES TRD B
no,

14. A b—27 2O EH
MHERIZZ > TRY MLOBIESD ZELD & &2, HENORZ kLola]
HROmEE S ICES I OND,

f E-dl=f rot A-nds
c HERCH

niIM RN OB NEFEds D BAIERA~T L Th D,




HEME1 —UOEIRaD ENHEEROE S ZRD2 SV,

ENEERZ AR O L 912 xyz JEEIZHbETHh D,

Z I THEEEIIRD LI H b I, b
N
a
0 a 2 \
A=<0 B=<® c=|v3 ¢
—a
0 0 2 X
0 A B X

a
2T, HEODMOERICERE FLIAELZ X 4258, XIIEHR =MAFOE
DMNZ72 D, BLOAXEZDH-> T, XAITKDO L HITRD BB,

a

2

D=|+3

?a

h

<hb, - CTADIT

a
., 2
AD = | V3

h
ER ., FOREITakHDT,

2

|AD| = \/(g)z + <\/?§a> + h? = a?

SR L, k=Ll kb,



TR RiRE 2
A=(2,31), B=(1,1) &35, WORXEFHHE LRIV,

1 A 2 B
3 A4

4 A-B

(5) AxB

6) ALBORNTAE

(1) A=+22+32+12=+15
(20 B=V12+12=+2

- 1
(3) A=-=(231)
4 A-B=2-1+3-1+1-0=5
i j k
2 3 1
1 1 0

(5) AxB= =i(-D+j)+k2-3)=(-1,1-1)

HEE 3 WOABOMEZFHE LRIV,

(1) p=xy?’(x—2) L LT, oOAKL gradp Vo)
(2) PLE~R7 br = (x,y,2) & LT, rOAE gradr (Vr)

fip/ss

(1) ¢ =xy*(x—2)
gard ¢ = (y*(x — z) + xy?, 2xy(x — 2), —xy?)

(2) PLERY Mr = (x,y,2)& LT, r=x2+y%+ 72

x y z
radr = , ,
g <\/x2+yz+z2 Jx% + y? + 72 \/x2+y2+22>
B 4 ROFBHEOMBEZFHE L7z Z 0,
A= (xy,yz,zx) £ LT, ADFiH divA (V-A)

7



divA=y+z+x
HERE 5 IROEHROREZ G LR S0,

(1) A= (xy,yz,zx) £ LT, ADO[HE rotA (VxA)
2 o=xy?(x—2z) £ LT, rotgrade (VxVp)

fipzs
1)
i j k
rotd= L L i) +j=2) + k(=) = —~(0,7,2)
dx dy dz
Xy yz zx
©

gard ¢ = (y*(2x — 2),2xy(x — z),—xy?) XV

i j k
p d d d
rotgrad ¢ = dx dy dz

y2(2x —z) 2xy(x—z) —xy?

=i(—2xy + 2xy) + j(—y? + y?) + k(=2xy? + 2y?x)
— i(0) + j(0) + k(0) = 0

HEME 6 WO OREAFHR LRI,
r=(xy,2)& LT, —f;r‘zfﬂ- dr

fip/ss



